

美英想“换掉”泽连斯基？

乌克兰：俄方离间计，旨在破坏乌社会稳定

俄称三方密会

“在阿尔卑斯山找到了泽连斯基的替代者。”俄罗斯《观点报》7月30日报道，乌克兰的命运不是由乌克兰人自己，而是由美英官员在阿尔卑斯山决定的。俄罗斯媒体援引俄对外情报局的消息报道称，不久前美国和英国代表在阿尔卑斯山地区与乌方人员举行秘密会面，讨论替换乌总统泽连斯基的问题。

俄罗斯对外情报局7月29日发布消息称，美英代表不久前在阿尔卑斯山一度假小镇组织了一次“秘密会议”，他们在会上决定“推举”乌武装部队前总司令、现乌克兰驻英国大使扎卢日内为乌克兰总统。

据俄媒报道，与会的乌方人员除了扎卢日内，还有乌总统办公室主任叶尔马克、乌国防部情报总局局长布达诺夫。会议期间与会人员讨论了撤换泽连斯基的问题。与会者一致认为，这个问题早该解决，撤换泽连斯基首先是与美国重建关系的关键条件，也是西方继续援乌对抗俄罗斯的主要条件。叶尔马克和布达诺夫表示同意，并获得“保留现有职位，在其他人事安排中优先照顾”等承诺。

这并非俄方首次披露泽连斯基的潜在继任人选。早在2023年12月，俄对外情报局局长纳雷什金就宣称，西方官员已多次讨论更换泽连斯基，所涉人选包括扎卢日内、布达诺夫等。

计划早就存在？

俄《消息报》7月30日称，乌前议员沃洛辛表示，扎卢日内在乌克兰社会受欢迎程度远高于泽连斯基。西方国家清楚，乌必须有一个合法的总统。同时，在他签署削减反腐机构权力法律的背景下，他已被视为腐败的领导人。

根据乌克兰宪法，总统任期为5年。目前，泽连斯基的法定任期已于2024年5月20日届满。但由于乌克兰正处于战时状态，宪法规定不得举行选举，其总统职务将延续至战后举行新选举。7月25日，泽连斯基签署命令，将全国战时状态延长至11月5日。乌克兰中央选举委员会随后取消了年内所有地方选举计划。

当地时间7月29日，乌克兰国防部情报总局发表声明，驳斥俄罗斯对外情报局有关英美乌三方举行秘密会谈，计划替换乌总统泽连斯基的言论。声明称，此类谣言系俄对外情报局局长纳雷什金授意编造，旨在破坏乌克兰社会稳定、离间乌军政领导层团结，并转移国际社会对俄乌冲突的关注。



泽连斯基与扎卢日内(右) 资料图片

乌克兰前总检察长顾问捷利任科称，罢免泽连斯基的计划早在特朗普重返白宫前就已经存在。美国著名调查记者赫什在一篇文章中也暗示，若泽连斯基拒绝主动辞职，美国可能会强迫他下台。赫什认为，扎卢日内被视为最值得信赖的继任者。“消息灵通的华盛顿消息人士向我证实，他有可能获得这一职位。”他写道。

来自斯洛伐克的欧洲议会议员布拉加

也向俄媒透露，乌克兰内部爆发的针对泽连斯基的抗议活动，以及国际社会对其限制反腐机构权力的批判，都表明西方国家有意替换掉泽连斯基。

不久前，泽连斯基将乌克兰议会通过的法案签署成文，剥夺两家独立反腐机构的起诉权，引发全国抗议浪潮。舆论压力下，泽连斯基随后提出修正案，恢复反腐机构的独立性。

此外，越来越多乌克兰人指责泽连斯基应对前线的失败负责。俄总统直属的民族关系委员会成员别兹帕利克称，若扎卢日内真以某种方式取代泽连斯基，俄方将会与其进行谈判。

乌称“信息战”

乌克兰国防部情报总局7月29日发表声明，驳斥俄方传播假消息、发起信息战。声明称，此类谣言系俄对外情报局局长纳雷什金主导的舆论攻势，意在扰乱乌克兰社会稳定、离间乌军政领导层团结，并转移国际社会对俄乌冲突的关注。

《乌克兰真理报》称，为破坏乌克兰局势的稳定，俄对外情报局编造了这样一个假消息。其目的是加剧乌社会紧张局势，在乌军事和政治领导人间制造不信任，将公众的注意力从战争转向选举并挑起内部纷争。

美国有线电视新闻网今年3月报道称，美官员曾暗示要换掉泽连斯基，乌国内反对派当时则筹谋替代方案。

扎卢日内现年52岁，去年2月前一直担任乌武装部队总司令，主导赫尔松之战等重要战役，在军中颇有威望，甚至被视为泽连斯基的潜在竞争者。

俄媒称，去年3月，由于2023年反攻行动失败、与泽连斯基矛盾公开化等原因，扎卢日内被解职，后被派往英国担任大使。“解职风波”曾在乌克兰国内引发广泛争议。尽管离任，扎卢日内民间支持率依旧领先。多项民调显示，其信任度高达72%，力压泽连斯基的67%。

7月27日，扎卢日内在乌克兰版《时尚》杂志发表专栏文章，反思战争教训，强调乌克兰人让欧洲有机会构建新的安全架构。据乌克兰外交部报道，自去年5月起担任乌克兰驻英国大使以来，扎卢日内积极致力于加强国际社会对乌克兰的支持，尤其是在武器供应谈判中。

俄乌冲突的战火如今已经烧了三年多，乌克兰人渐渐倾向于通过妥协结束冲突。一项最新的民调显示，55.7%的乌克兰人支持在国际调解下通过妥协解决冲突，另有16.6%的受访者赞成沿当前接触线暂时停火。仅有约21%的人希望继续战斗以恢复2022年前的边界。

综合央视新闻等消息

编辑：赵世峰 美编：杨晓健 组版：颜莉

蒙阴县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(蒙自然资规让告字[2025]6号)

经蒙阴县人民政府批准，蒙阴县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现将有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积 (m ²)	土地 用途	出让 年限	土地使用条件	起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)
(2025)-17号	蒙河路以南，银河路以东	211760	工业用地	40	1.规划条件：容积率：不大于1.0；建筑系数：不大于45%；绿地率：不大于15%。2.其他指标要求：投资强度不低于180万元/亩，亩均税收不低于15万元/亩，环保要求按照临沂市生态环境局蒙阴分局出具的该地块环保情况说明执行。	6988.08	6988.08

注：该地块范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人和其他组织，除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外，可单独申请，也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人须办理电子签名认证书后，登录临沂市公共资源交易系统，在提交竞买申请后，缴纳竞买保证金，按宗地网上交易系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。

出让文件规定申请人须提交其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2025年7月30日上午10时至2025年8月26日下午17时00分，逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的，在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2025年7月30日上午10时至2025年8月26日下午17时00分到临沂市公共资源交易网发布告示择期进行人工现场竞价，通过竞价确定竞得人。

源网上交易系统或蒙阴县自然资源和规划局获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2025年8月19日上午8时至2025年8月29日上午10时00分。挂牌时间截止时，交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，无需缴纳差价保证金询问期结束后直接进入网上限时竞价，如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布告示择期进行人工现场竞价，通过竞价确定竞得人。

五、资格审查

本次国有建设用地使用权网上交易

挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到蒙阴县自然资源和规划局进行资格审查，办理《成交确认书》：

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

4.营业执照副本及复印件；

5.出价记录；

6.法定代表人身份证明书；

7.授权委托书；

8.法定代表人(或代理人)身份证件及复印件；

9.出让文件规定的其他材料。

六、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其

发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，竞买保证金不予退还(不超过成交价或者未成交标的起始价的20%)，按照规定上缴国库；造成损失的，应依法承担赔偿责任；出让方可适时对该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场，出让人可提供协助。

八、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，出让人将发布变更公告，届时以变更公告为准。

蒙阴县自然资源和规划局

2025年7月30日